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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого районного шахматного фестиваля
 «Турнир памяти А.Ф. Ильина – Женевского»

(с обсчетом международного рейтинга по быстрым шахматам).
1. Цели и задачи:
   Соревнования   проводятся  с целью популяризации  и  пропаганды  шахматного спорта,  

   повышения спортивного мастерства и квалификации шахматистов области, определения 

   сильнейших шахматистов и команд области по быстрым шахматам.

2. Сроки и место проведения:
Соревнования   проводятся в период с 19 (день приезда)  по  21  ноября  2021  года,  г. Новая Ладога пр. Карла Маркса д.38 МБУК "«Центр культуры спорта и туризма» г. Новая Ладога". Телефон:8(81363)30-893. В рамках соревнований проводится:
19 ноября блиц – турнир для всех желающих в 17-00.

Турнир по быстрым шахматам, который состоится:

20 ноября регистрация с 11-00 до 11-40; 
с 12-00 до 15-00 часов 1-3 туры. С 16-30 до 19-30 часов 4-6 туры. 

21 ноября с 10-00 до 13-00 часов 7-9 туры.
Закрытие соревнований с 13-30 до 14-15. 

3. Организация соревнования:
    Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет МО  «Новоладожское городское поселение»,. Непосредственное руководство и проведение осуществляет МО  «Новоладожское городское поселение»,
Шахматная федерация г. Новая Ладога и Ленинградской области. Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «Шахматы», Минспорта России от 19 декабря 2017 г. № 1087 с компьютерным обеспечением. Система проведения - швейцарская, в 9 туров, с контролем времени 15 минут на партию и добавлением 10 секунд за каждый сделанный ход. Участники из одной команды между собой не играют. Главный судья соревнований: Арбитр ФИДЕ, ССВК С. Ю. Масляков.

4. Участники соревнований:
    К участию в соревновании допускаются шахматисты без ограничения возраста не ниже 3 юношеского разряда. Участие как в личном, так и в командном зачете. Состав команды 3 человека (2+1), в команде должно быть не меньше 1 женщины (девушки). Допускается участие сборных команд составленных из участников разных городов.
5. Обеспечение безопасности.


Обеспечение безопасности при проведении соревнования осуществляется в соответствии с требованиями Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2021 г. и законодательства РФ. 
Ответственный за безопасность в игровом зале главный судья соревнований.
.

6. Определение победителей:

            Победители в личном зачете определяются по наибольшему количеству очков, набранных в 9 турах, а при их равенстве по дополнительным показателям: 
         а) Бухгольц; 

         б) Усеченный Бухгольц; 

         в) Бергер.
          В командном зачете по наибольшей сумме очков, набранных участниками команды в 9 турах, а при их равенстве по наименьшей сумме занятых мест.
7. Награждение победителей и призеров
           Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) награждаются медалями и дипломами. Команда, занявшая 1 место, награждаются кубком. Участники команд занявшие призовые места (1, 2, 3) медалями и дипломами.
8. Условия финансирования

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников соревнований обеспечивают командирующие их организации. Судейство, призы победителям соревнований, призы в номинациях: 3 лучших команды, лучшая среди девушек, лучший среди ветеранов, лучший среди школьников и поощрительные призы – из привлеченных средств.

9.  Заявки:
            Предварительные   заявки   подаются Суханову Вацлаву Юрьевичу (директору ш/к «Ладога») до 18 ноября 2021 года по электронной почте vaclav71@mail.ru 
или по телефону: 8 9500295188
 Заявки по установленной форме – по прибытию на соревнование. 

Данное положение является вызовом на соревнование
