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                                                                      РЕГЛАМЕНТ                                                                              
Чемпионат Ленинградской области. Быстрые шахматы. Мужчины и женщины.

Первенство Ленинградской области. Быстрые шахматы. Юноши и девушки 

до 19 лет, до 15 лет, мальчики и девочки до 13 лет. 
1. Цели и задачи:

Соревнования проводятся с целью популяризации и пропаганды шахматного спорта, повышения спортивного мастерства и квалификации шахматистов области. Соревнования являются отборочными по быстрым шахматам на Первенство СЗФО среди юношей и девушек 2025 года и Чемпионат СЗФО среди мужчин и женщин 2026 года.

Сроки и место проведения: 

Соревнования проводятся с 5 (день приезда) по 7 сентября 2025 года в МБОУ ДО «Тосненский районный ДЮЦ», (г. Тосно, ул М. Горького 15а). С собой иметь сменную обувь или бахилы. 
Расписание соревнований:

6 сентября - Первая лига; Первенство среди юношей и девушек до 15 лет (2012-2013 г. р.) и мальчиков и девочек до 13 лет (2014-2015 г. р.). При участии достаточного количества мальчиков и девочек до 11 (2016-2017 г. р.) и до 9 лет (2018 г. р. и мл.) возможно формирование отдельного турнира с награждением.

7 сентября - Высшая лига; Первенство среди юношей и девушек до 19 лет (2008 г. р. и младше). При участии достаточного количества юношей и девушек до 17 лет (2010 г. р. и младше) возможно дополнительное награждение в этих номинациях
	с 11-00 до 11-45-регистрация
	с 14.40 до 15.10-5 тур

	 с 12-00 до 12-30 -1 тур
	с 15.20 до 15.50 -6 тур

	с 12-40 до 13.10 -2 тур
	с 16.00 до 16.30 -7 тур

	с 13.20 до 13.50- 3 тур
	с 16.40 до 17.10 -8 тур

	с 14.00 до 14.30 -4 тур
	с 17.20 до 17.50- 9 тур

	с 18.10 до18-30 –награждение победителей


3. Организация соревнований:

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области. Непосредственное руководство и проведение соревнований осуществляет Отдел по физической культуре и спорту администрации Тосненского муниципального района, шахматные федерации Ленинградской области и Тосненского района. Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России №988 от 29.12.2020 г. (с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. № 243, от 11 мая 2023 г. № 315) и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ. Обеспечением читинг-контроля с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.
Соревнования 1 лиги проводятся с обсчетом российского рейтинга, высшей российского и международного рейтинга. система проведения соревнований - швейцарская в 9 туров, контроль времени 10+5.  

Главный судья соревнований, ССВК С. Ю. Масляков.

4. Участники соревнований:

6 сентября - 1 лига, участники от 3 юношеских до 2 разрядов;

 Первенство среди юношей и девушек до 15 лет (2012-2013 г.р.) и мальчиков и девочек до 13 лет (2014-2015 г. р.). 

7 сентября - Высшая лига, участники от 2 разрядов до КМС; 

Первенство среди юношей и девушек до 19 лет (2008 г. р. и младше) . Допускается 10 сильнейших из Первой лиги.

В командном зачете, состав команды: 2 мужчин + 1 женщина из одного района. Участники команды между собой не играют.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований:
          Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности физкультурного, спортивного или школьного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке, предусмотренных для специфики вида спорта «Шахматы». 

6. Определение победителей, награждение:

 Места распределяются в соответствии с количеством набранных очков.

 В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям в порядке убывания значимости:

 а) усеченный Бухгольц; б) Бухгольц; в) личная встреча; г) количество побед. Места команд определяются по сумме очков, набранных 3-мя участниками команды в 9-ти турах, а при их равенстве – по наименьшей сумме мест занятых 3-мя   участниками команды. 

Команды, занявшие 1,2,3 места, награждаются кубками и дипломами, а их участники дипломами и медалями.

Участники, занявшие 1, 2 и 3 места, в личном зачете раздельно среди мужчин и среди женщин награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней.

 Юноши и девушки до 19 лет, до 15 лет и мальчики и девочки до 13 лет награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. 

7. Финансирование:

Комитет осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии Положением о порядке финансирования за счет средств бюджета Ленинградской области региональных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, работы с финансовой документацией и перечень первичных учетных документов, обязательных при осуществлении расходов за счет средств бюджета Ленинградской области.

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляется за счет средств бюджета Ленинградской области в пределах, выделенного финансового обеспечения ГАУ ЛО «ЦСП» на выполнение государственного задания на 2025 год, средств бюджетов муниципальных образований Ленинградской области и внебюджетных средств.
Оплата работы судей, обсчет международного рейтинга, призовой фонд турниров за счёт привлечённых средств. Расходы по командированию команд (проезд до места соревнований, питание в пути и в дни соревнований, проживание) – за счет командирующих организаций. 

8. Заявки:
Предварительные заявки (Фио, дата рождения, город, ID ФИДЕ, ID ФШР, ФИО тренера) для участия подаются Дадашову Даниилу Маликовичу до 04 сентября по электронной почте:  (ddm24@bk.ru), либо по телефону 89045589617

Настоящий регламент является официальным вызовом на соревнования
