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РЕГЛАМЕНТ

 Первенство Ленинградской области по шахматам.

 Юноши и девушки до 17, до 15 лет»

1. Цели и задачи:

Соревнования проводятся с целью популяризации и пропаганды шахматного спорта, повышения спортивного мастерства шахматистов и квалификации юных шахматистов области, определение сильнейших шахматистов для участия в первенстве СЗФО и РФ.

2. Сроки и место проведения:

Соревнования проводятся с 9 (день приезда) по 14 марта 2024 года в МБОУ ДО «Тосненский районный ДЮЦ». г. Тосно, ул. Горького 15а

Расписание соревнований:

10 марта с 12-10 до 15-30-регистрация участников соревнований

10 марта с 16-00 до 20-00 -1 тур;

11 марта с 10-00 до 14-00 -2 тур;

11 марта с 15-00 до 19-00 -3 тур;

12 марта с 10-00 до 14-00 -4 тур;

12 марта с 15-00 до 19-00 -5 тур;

13 марта с 10-00 до 14-00 -6 тур;

13 марта с 15-00 до 19-00 -7 тур;

14 марта с 09-30 до 13-30 -8 тур;

14 марта с 14-10 до 18-10 -9 тур;

14 марта с 18-30 до 18-50 –награждение победителей;

3. Организация соревнований:

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области. Непосредственное руководство и проведение соревнований осуществляет Отдел по физической культуре и спорту администрации Тосненского муниципального района, шахматные федерации Ленинградской области и Тосненского района.Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России №988 от 29.12.2020 г. (с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. № 243, от 11 мая 2023 г. № 315) и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ.
Обеспечение читинг-контроля с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

Соревнования проводятся с обсчетом российского рейтинга. система проведения соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества участников. Главный судья соревнований–судья Первой категории Дадашов Д. М. 

4. Участники соревнований:

К участию в соревнованиях допускаются в турнирах юношей и девушек до 17 лет: участники 2009-2010 г. р. и до 15 лет: участники 2011-2012 г р. и моложе не ниже 3 юношеского разряда. Соревнования проводятся раздельно среди юношей и девушек. При малом количестве участников турниры могут быть объединены. 

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований:
          Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности физкультурного, культурного, спортивного или школьного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке, предусмотренных для специфики вида спорта «Шахматы». 

Ответственность за жизнь и здоровье детей несут сопровождающие.

6. Определение победителей, награждение:

Места участников в турнирах по швейцарской системе определяются по наибольшей сумме очков, набранных в 9-ти турах, а при их равенстве - по дополнительным показателям:

	  «усеченный коэффициент Бухгольца»

   «коэффициент Бухгольца

     количество побед  

    личная встреча

     число партий, сыгранных черными фигурам (несыгранные партии считаются как игранные     белыми фигурами)

     средний российский рейтинг соперников                                                                                                                                   


В турнирах по круговой системе определяются по наибольшей сумме очков, а при их равенстве - по дополнительным показателям:

	    личная встреча 

    Зоненборг-Бергер

    коэффициент Койя

     количество побед  


Участники, занявшие 1, 2, 3 места в своих возрастах возрастных группах, награждаются медалями и дипломами соответствующей степени. 

На закрытии соревнований будут выданы сертификаты спортсменам, отобранных экспертной комиссией, на участие в 1 сессии спортивной программы «Ход конем» в  Региональный центр выявления и поддержки одаренных детей "Интеллект." 
(До 6 марта принимается анализ от одной да трех прокомментированных партий за последние полгода (выигрышной, проигранной и ничейной) Это один из важных критериев отбора в эту программу. 

Партии можно проанализировать самостоятельно или с тренером, желательно в программе ChessBase и прислать на электронную почту ddm24@bk.ru  Дадашову Даниилу Маликовичу).

Принимаются школьники 2010-2013 г. обучающиеся в школах Ленинградской области .

7. Финансирование:

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению Соревнований, осуществляется за счет средств бюджета Ленинградской области в пределах выделенного финансового обеспечения ГАУ ЛО ЦСП на выполнение государственного задания на 2024 год.

Все расходы по командированию участников несут командирующие организации.

8. Заявки:
Предварительные заявки на участие в соревновании подаются Дадашову Д. М. по электронной почте (ddm24@bk.ru) до 6 марта 2024 г. включительно.

Заявки по установленной форме подаются по прибытию на соревнования.

Настоящий регламент является официальным вызовом на соревнование
